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Aufgabe 1. a)
Zunéchst berechnen wir den Ersatzwiderstand Ro3:

Damit ist der Gesamtwiderstand der Schaltung:
Rges =R+ Roz = 10,0Q + 10,80 = 20,8Q
Somit die Gesamtstromstérke:

U 120V
Rges 20,80

=0,57TA

Die Teilspannung iiber R; ist:
Up=R:-1=10,02-0577TA=57TV

Die Teilspannung iiber Ry und R3 ist:
Uss = Rog - I = 10,80 -0,577TA = 6,23V

Der Teilstrom durch Ro ist:
Uas
Ihb=—"=0,346 A
2 R2 )
Der Teilstrom durch Rj ist:

Uas
b= —""=0231A
2 R3 )

Aufgabe 1. b)
Der Gesamtwiderstand der Schaltung ist:

—1 -1
R, Ry+ R 12,0Q  18,0Q+ 22,00 ’

Somit ist die Gesamtstromstéarke:

U 450V
I==—=2 = 0,488 A
R 9230 0,488
Der Teilstrom durch R, ist: U
45V
I = — = ! = A
2= 7 T 120 0 030
Der Teilstrom durch R, und Rj ist:
4
Io3 U_ _45V _ 0,113 A

T Ro+ Ry 400
Die Teilspannung iiber Ry ist:
Us =Ry -153=18,00-0,113A =203V

Die Teilspannung iiber R3 ist:
Us=R3-1,3=2200-0,113A =247V

Aufgabe 2. a)
Der Ersatzwiderstand Rs ist:

1 1\ ! 1 1\ ¢
Ro=[—+—) =(—sr-—") =340
& (}21 +Rz) <5m+1009>

Der Ersatzwiderstand Rys ist:
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Der Gesamtwiderstand R ist:

R=(——+
<R23+R3

Somit ist die Gesamtstromstéarke:

Aufgabe 2. b)
Der Gesamtwiderstand R ist:

1 1 1 1

U _ 120V

=%~ 10

=0,86A

-1
R45) - <34Q+ 1100 150

—1
> =140

-1
( 1 1 )
R+ Ro R3s + R4+ Rs5

= ! + 1 71—819
TA\B10+100Q  110Q+36Q+270Q N

Die Gesamtstromstéarke ist :

120V

I==
810

R

Aufgabe 2. ¢)
Der Ersatzwiderstand Rq934 ist:

=0,15A

P S S T A T B
1234 = Ry Ry Rs Ry

_L+L_1+L+L_l_6m
S \51Q 1009 110Q 369 N
Der Gesamtwiderstand R ist:
1 1\ !
R— n )
<R1234 Rs
-1
1 1
= (m + 279) =190
Die Gesamtstromstéarke ist :
U 12,0V
[,E, 190 =0,63A

Das war gar nicht schwierig!j
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Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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